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I- ط6 (�1ءــــــز�ــــ�ـــ�ـــا��
(  
��� ���� 	
��
� ������ ��
� ا������	 u2(t) وu1(t) ����	 ا��� ��ارة '�(�'�) '�$&ة ��$�اء، !���� � E2 وE1 ��� ا��
ا�� k+�, ، 

1 0( ) ( )Su t U u t= + �' ( ) cos(2 )S Sm Su t U f tπ=2 و( ) cos(2 )Pm Pu t U F tπ=. (�'�)ارة ا����� '/�ج ا��� 
��
����1 ��� ا�� 2( ) . ( ). ( )

m
u t k u t u t=. 

�ارة ا���(�'�) ا���$&ة ��$�اءأر�2 ��) 1�� �)1، و'�8 ��� � ا��
��ات���) ا��'& ا4�56, )u t2و( )u tو( )
m
u t. 

2 ( 	
�:�	
��
)1ا�� )u t2و( )u t،ا��) را�2 ا��>�>ب
� ا������	 ا��أ��)�@,?���  <��=�A X و Y،���  (��Bا� 
2 /VS V div=��� (�BAC@ ا����و,? (��B0.5 ا� /HS ms div= .�)Dا� �A �8ا��� � .1-���� ��� ا���2 ا��>�>�

  

 .PFوPmUوSfوSmUو0U:  ��	 '������ ا��B�د
� ا�����)- 2-1

2-2 -��
) ��	 أن �:��� ا�� )
m
u t�
(�I ��� ا�D(� ا����:( ) (1 ( ))cos(2 )m S P

Sm
u t

mA u t F t
U

π= �دا �:��� آ� '	 +�' ،

  .mوAا�8�����	
�ار-2-3Bا�� �8�
  '�ذا �?���O؟. ، أ,?m@���M I'�ذا
3 ( ���� ا��A ى�ة أ��' 	
�:�X ا�2 ا��>�>ب�� ��
)ا�� )Su t@���' �Aو ، Y ��
)ا�� )

m
u t .<را�2 ا�� Q�> ���>ب ��� ا��S�م �

X-Y ات��T� ��� ��:
�� ا�>ي ��) ���� ��� ا�� )
m
u t(�6��( )Su t) ( )m Su g u=(  .�)D�8 ا��
-2 ��� 	
�� ا��:��� ا��

  .W�W) را�2 ا��>�>ب
3-1-Xا�
Y ��� ؟($���
�M ه>Z ا��� =�آ   .ه�
أن-3-2 ا���:�	��	 �ا�����ف ا��:�
	 ه�� ��� ا��
ا��KLوIJ':�د�� @�D�: 
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��6) ا6ر�[���	 m ا����O أن �:��� �?�) ا�����	- 3-3�H=JK و h=IL 
 @�D� �H: ا�����ف، 
(�I ��� ا�D(� ا���� hm

H h
−

=
+
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3-4 -  (��M  �Yأوm . ا�?`ال ($��� �' �Aا
  .3-2ه� ��
II-ط7 (�2ءــــــز�ــــ�ـــ�ـــا��
(:                  

�B�,&' 	)��ءت�ا�� �A a�Tا�6&6ق !2 ا� 	' 	,��ا�?� c��?ا��  . ()?� (B�,&ج ا��<���OAB ن
� و'�'OA�d	 Y&ء  ��(��B�?' 
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 (
�30α��&او = �، وY&ء°BACى ا
�?��� (�?����AB�BAوأ ���B�?' )�)D1-ا�(. 

OAB دراسة حركة انزلاق السباح على المزحلقة: الجزء الأول


ر�Bآ& ا��' ����
G @ح، آ�����?� m=75kg(S�� ���،t=0(�B��ون �O  '	 ا�� (�d�� (�� .(B�,&ك ��� ا���)�,ون ا�� ��&�
�رس . �

ر�Bا� '�آ& �:���h Z������G,�آ) ا�>ي �اCر< �ا���� ا��:�2 �A.��:�g=10N/kg.  

ا�$&ء) 1 �A ا�?��ح ��� 	�
��� �ا�8�� 
ن��Bا� ������OA	�� ،(B�,&ا�� 	':  

ر��M Av Z) ا�?��) - 1-1�M &آ���G (�B�� ا�A A. ��:� OA=2,5m
�ة  - 1-2Dا�Rا�$&ء c�� ف�i 	' (Bة ا����
B�� OAح�ا�?� ��� .  

ر��Bv	 أن ��M) ا�?��)) 2�Bآ& ا����G(�B�� ا�A B �15: ه .B m sv −=. 

  مجال الثقالةدراسة حركة السباح في : الجزء الثاني
� ا���B) ا��&�:� 'T�در�@A (B�,B(�BAأ (��?� j
�ا ���
ار
�Y 45أ �ه���:� (S�� ��� Bv

�


ر �Bآ& ا��' ����
G �A @آ��ح ,��?�� 
����' ��S��' Z���:� ا�>ي (��B8ل ا��ري ا��:�2'$
� ا��?�
ى ا��أ�� ا����د ���A �Y

) و�A '?�ر  , , )B i j

� �


/�� ا�?��.  (A�>k�� ح

ة أ�BA) �:���ه�B� ج<��' (����F.:إ�� وز�@، ��l!��ر
�ح ا�5 F i= −

� �

. 
�ا!��	)1,kا ���:� �Yأو GxvوGyv ر
�Bآ& ا��' (��� ( $���G � /
� ��S) ��ر�� ا��:�t 2 ��?��ح �A( , , )B i j

� �

. 
2 ( (S�� ���t=0,75s ر
�Bآ& ا��' ��
 G (�BACآ�) ا�م ا���:� .���$ ) ����@Gxv إ�� ��c ا���ء ,�+ �
2-1 - O���ة��M) ا��Dا� F(����
ة �l!�� ا��
�ح ا�56B�. 
�ا!��	- 2-2,kد ا�, GxوGyر
�Bآ& ا���� G2�:ا�� �A ( , , )B i j

� �

  (Sا��� ���t=0,75s. 
 دراسة الحركة الرأسية للسباح في الماء: الجزء الثالث

� ا���ء �?��) رأ��)A @آ��ح ,�ا�?� ����
 .(S�� ���:�  Zر
�M &آ�ل '
�ا ���
ار
j، و���>ج GMد�
�Y 45ء أ�ا�� �A  ك�ة ا6,�(

2150f:ا����d ا����' (B	 i�ف ا���ء ��� ا�?��ح ���:M4) ا�����) v j= −

�� �

. 


ر ��Gv	 أن ا�?��)) 1�Bآ& ا����G(�����5) ا���د�) ا��[�ا��: �B��  :2G
dv

A Bv
dt

= −.

)Yأو)2�� ا���B) ا��

L
v(��?��.� .V=6,5.10-2m3 و,$2 ا�?��ح ρ=103kg/m3ا�(��) ا��$��) ����ء: �:�
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III- ط7(�ءــــــ��ــــ�ـــآـــا��
 (  
 دراسة عمود بمحروق الميثانول: الجزء الأول

� ا� ��رو�Y	 D'�آ� �Y) ������رM Z��� ��W4:�لd���ة ذات '��وق ا��:��دة 
��ح �/&
	 h�ز !��Cا �A . @�

�>ا ا�$@ ا��[(�� إ�� �:
ا� ���:
 ا�>ي 
ل��8����� �'Cا ��:�
�o�، و ا���6�د
)����وق ا���ارة (Yدر ��� �d�� 
ا���d?�)، وه Zدر��' �أ, �ا����:   . T�ز

اCوآ?�$�	 �d��! وh�ز 
ل��8���� �d�' 
ل���� Z�
�&و ا����) ��� Z<ه �A ا�:�
د اT�W�ل ���:
)�)D1-ا�.(  
�A�راداي! :�:� (���F=96500C/mol(��$ا��   وا�(��)

�d�?ا� 
ل��8����ρ=0,79g/mLل
��8���� (��
ا��   وا�(��)
M=32g/mol.  

�ث أ!��ء اT�W�ل�
� ا���
ل ا�>ي A ن�����ا���   ا��&دو�Y�ن
: ا�:�
د ه��

32( ) ( )/
g aq

CO CH OH 

2( ) ( )2/g lO H O .

kا �� أ,��ث ��
�3 :�(��ود
	 ا��[��� ا���� ( ) 2 ( ) 2( ) 6 6aq l gCH OH H O CO H e+ −+ → + +

1 (	
�د '	 ��	 ا�k(��ود,
1
Lو 

2
L���]ه>ا ا�� Z�� . ا�k(��ود ا�>ي ,�ث �

2 (��qود ا��)�kا ��  .ا����O ا��:�د�) ا�����). أآ�I ':�د�) ا��[��� ا�>ي ,�ث �

&و) 3@��W �d��� آ ����ر (�Yر�ا�/ ا��ارة ا�:�
د ه>ا ز'��) I=50mAد �ة' � ا��$2.  '	 اT�W6�لt=2h∆ �4لYأوV ل
��8���� 

ا���ة Z<ه   .ا��?� �X �4ل
 دراسة عمود لوكلانشي: الجزء الثاني

� ��������) ا4�56,�) ا�����)D�4آ
�8��:2 ��
د � 2
2/ / / / ,s aq s sZn Zn MnO MnO H C+− ����@ ا�+M ، 	' ن
)�� (����


م��
'Cرور ا
�ث  أ!��ء اT�W�ل ا�:�
د ���B أن إ�(��ود ا�(��
ن 6. آ��� �� ا��[��4ت ا��A رك�D
� ا����5 . d�Bل ا���
��>ج ا����
2:����:�د�) ا�����)

2 2s s aq sZn MnO Zn MnO Ha bH c+ ++ + → +. 
 . ���:�د�) ا�����)c وb وaأآ�I ':�د�) ا��[��� �$
ار آ� إ�(��ود، وا����2�M O ا��:�'4ت ) 1
2 ( @��W ر���� (�Yر�ارة ا�/�
&ود ا�:�
د ا�I=150mA @��T�Wة ا���&. t=1h40min∆ �4ل 'T�� ا��d��2sMnOأ,?I آ��) !

X� �?ل. ا�� (��
�2:�� ا�(��) ا��MnO M=87g/mol.
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